



COMUNICAT DE PRESA,

Ref.:**modificări legislative privind serviciile persoanelor care prestează muncă necalificată.**

**Dacă durata lucrării pentru care cei ce au nevoie de serviciile persoanelor care prestează muncă necalificată se apropie de o lună, beneficiarii lucrării trebuie să le facă zilierilor contract de muncă.**

Această schimbare de legislație privind activitatea zilierilor se regăsește în OUG nr.114/2018.Cei care nu respectă noua regulă vor risca o amendă de 6.000 lei. Schimbările privind activitatea zilierilor se regăsesc în OUG nr.114/2018, privind instituirea unor măsuri fiscal-bugetare,modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.

Documentul prevede, printre multe alte măsuri,și limitarea perioadei în care se poate utiliza munca zilierilor.Astfel, după cum stabilește acesta, un beneficiar **nu poate utiliza o persoană mai mult de 25 zile calendaristice în mod continuu în activitățile de tip zilier.**

Dacă lucrarea pentru care este folosită o persoană ce prestează muncă necalificată depășește termenul de 25 de zile calendaristice, beneficiarul mai poate utiliza zilierul doar pe bază de contract .

Actul normativ stabilește și tipul contractului de muncă pe care va trebui să-l încheie beneficiarul cu zilierul care lucrează pentru el mai mult de 25 de zile calendaristice, și anume acesta va utiliza zilierul pe baza unui **contract de muncă pe durată determinată.**

Totodată, documentul stabilește și numărul de zile dintr-un an pe care le poate lucra o persoană în **regim zilier.**

Concret, aceasta impune o limită de 120 de zile pe an calendaristic în care un zilier poate presta diverse activități, indiferent de numărul beneficiarilor.

Excepție de la această regulă fac zilierii care prestează activități în domeniul creșterii animalelor în sistem extensiv prin pășunat sezonier al animalelor, bovinelor, cabalinelor,activități sezoniere în cadrul grădinilor botanice aflate în subordinea universităților acreditate, precum și în domeniul viticol.

**Potrivit legislației în vigoare, aceștia pot lucra pentru același beneficiar până la 180 zile calendaristice pe an.**

---

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Libertatii nr. 5, Miercurea-Ciuc, Harghita  
Tel.: +40266 37 11 41; fax: +40266 31 08 28  
e-mail: itmharghita@itmharghita.ro  
Web:[www.itmharghita.ro](http://www.itmharghita.ro)

---

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului